



# 他比她小近10岁 他们在一起20年

# 委内瑞拉总统 终于结婚了

委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗7月16日宣布,他与长期情侣西利亚·弗洛雷斯正式结婚。“我想报告一下,昨天,7月15日,西利亚和我根据共和国的法律将早已存在的关系合法化了,我们结婚了。”马杜罗在会见官员时说。他表示,加拉加斯市长豪尔赫·罗德里格斯主持了他们的小型私人婚礼。马杜罗没有称妻子为第一夫人,而是称之为“第一战士”。

马杜罗出生于1962年11月23日,比出生于1953年的西利亚年轻近10岁。两人自上世纪90年代就走到了一起。在一起20多年了,但没有共同子女。马杜罗自己有一个孩子,西利亚有3个。马杜罗曾长期担任前总统查韦斯的外交部长,2013年4月14日当选总统。西利亚曾担任委内瑞拉议长和总检察长。查韦斯1992年政变失败,她曾担任律师为之辩护。 据《中国日报》



马杜罗与夫人西利亚

## 第一夫人不爱这个“资产阶级头衔”

马杜罗总统的夫人西利亚·弗洛雷斯现年60岁,1953年1月1日出生在委内瑞拉科赫德斯州蒂纳奎罗市,1985年从首都加拉加斯圣母玛丽亚大学法律系毕业后,成为一名执业律师,主攻劳动法和刑法,后加入委内瑞拉统一

社会主义党。

1993年,她成立了一个名为“玻利维亚之环”的人权组织。1994年,西利亚作为律师团成员之一,将因于1992年发动武装政变失败而被捕入狱的查韦斯解救出狱。1998年,西利亚支持查韦斯

赢得总统选举,而她赢得了委内瑞拉国民大会副主席的职位。2000年,她再次当选。2005年,她成为该国首位女性国民大会主席并且任职近5年。2012年,她又被时任总统查韦斯任命为总检察长。虽然已经荣升为总统夫人,可是

西利亚并不喜欢委内瑞拉“第一夫人”的头衔,因为她觉得这是“资产阶级概念”。

她宁愿别人叫她委内瑞拉“第一爱国女性”或者“第一社会主义妇女”。

综合消息

## 凯特舅舅透露是女孩

凯特的舅舅格里·戈登史密斯在接受媒体采访时说,虽然他没有百分之百的把握来确定,但他坚信凯特与威廉早就知道胎儿的性别。按照他的说法,威廉与凯特故意隐瞒胎儿性别不对外公布。

他认为,根据他对此判断之后所得到的结论,他相信胎儿应该是女孩。这将是继祖父查尔斯王子及父亲威廉王子之后,排名第三顺位的王位继承人,从而写下新的历史一页。

此前,凯特在谈论肚子里的宝宝时曾不小心发出了“女儿”一词的前几个音节,后来被外界认定她怀的可能是个女孩。

按照英国王室的继承规定,这个将要呱呱坠地的王室宝宝,即英国王位第三顺位继承人,可能会在将来的某一天,从父亲手中接过王位,成为英国的国王或者女王。

## 可能自己照顾小宝宝

根据戈登史密斯的说法,尽管凯特已经嫁入了王室,但身为长辈的他仍然和她保持着经常性的联系。对于小宝宝的未来照顾,戈登史密斯表示说,凯特与威廉提升了王室的形象,更加贴近民众,相信他们将是一对会亲手照料小宝贝的好父母。

这一说法也与媒体的披露完全吻合。此前有媒体报道说,凯特会在生产后六个星期回到娘家“坐月子”,这意味着他们夫妇要亲手带大自己的孩子。足球巨星贝克汉姆也曾表示说,凯特和威廉将成为很好的父母,威廉已经成长为一位成熟的绅士,这会帮助他迅速进入父亲的角色。

据悉,长期以来,英国皇家固

# 凯特舅舅剧透 “我看生女孩”

威廉王子与凯特王妃的第一个宝宝何时诞生,男孩还是女孩?英国媒体17日援引凯特舅舅的话说,他相信凯特的第一个孩子是女孩。凯特真的会生一个公主吗?或许答案很快就要揭晓。



17日,在东京的一家瓷器专卖店内,威廉王子和凯特王妃的照片前摆放着分别写有王子和公主字样的泰迪熊纪念品 新华社/法新

执的“克制和远离”风格众所周知,王室成员大多数时间是在保姆的陪伴下和寄宿制学校中度过童年,而不是与他们的父母在一起享受亲情。

## 会与卡米拉同一天生日?

直到目前为止,英国王室对孩子的具体预产日期一直讳莫如深,只是表示会在今年的7月份。而婴儿的性别更是丝毫没有向外作出任何的透露。

此前,媒体猜测的预产时间是7月13日。假如凯特王妃在7月17日(英国时间)生下宝宝的话,那么这个孩子就会与威廉的继母——卡米拉同一天生日。而卡米拉也对此充满了期待。

据悉,英国王储查尔斯王子的第二任妻子卡米拉于日前在参观一家儿童医院时表示说:“我希望在这周末他或是她能够出生。”英国ITV电视台偶然地记录了卡米拉的这段话。卡米拉说:“我们都在电话前等待(通知)。”

## 内政大臣笑称不会陪产

英国内政大臣特雷莎·梅对于剑桥公爵夫人生产时,她是否必须进产房陪产一事一笑置之,她说,她确保“王室宝宝不会被‘狸猫换太子’,所以不需要陪产”。

此番回答,针对的是一次听证会上,议员迈克尔·艾里斯提出了这一问题。事后,艾里斯承认,他只是故意“找点乐子”,开个玩笑。

艾里斯在会上说:“内政大臣陪产王室宝宝的传统直至近年都还存在。内政大臣有没有计划循传统,在不久后造访林都院区?”内政大臣特雷莎·梅是笑着反驳,这项沿袭数世纪的传统已不复存在。

综合消息

## 韩亚航空坠机事故追踪 83名乘客提出诉讼 第一被告是波音

美国瑞贝克律师事务所16日称,15日其代表来自美国、中国和韩国的83名乘客,在伊利诺伊州库克郡巡回法院提起诉讼,作为客机制造方,总部位于芝加哥的波音公司被列为这份诉状的“第一被告”。

韩亚航空一架波音777-200型客机6日在美国旧金山国际机场降落时失事,现已确认三名中国女学生丧生。

关于状告波音的原因,该事务所说,官方初步调查显示,自动油门组件故障可能是空难原因之一。同时,一些报道称,客机多个起落架在客机内损毁,导致乘客受伤并妨碍撤离。另外,客机安全带设计存在隐患,可能加重乘客的伤势,救援人员赶到时不得不把刀递给失事客机内的空乘人员,以切断安全带。

瑞贝克律师事务所律师莫妮卡·凯莉说,将要求法官勒令被告提供所有涉及失事客机自动油门设计及生产商的报告,获取客机紧急逃生滑梯设计和生产商的报告,以及客机滑翔斜率指示系统和近地警报系统设计和生产商的报告。 据新华社

## 巴拿马扣军火船 古巴声明“认领”

古巴方面16日发布声明,称遭巴拿马方面扣押的武器属古巴所有,系一些老式武器部件,原定运往朝鲜维修。

巴拿马公共安全部长何塞·劳尔·穆利尼奥当天说,联合国人员将展开调查,以确定船员和武器的最终处理方案。

古巴政府16日晚间在一份声明中说,遭巴拿马方面扣留的船只装载一万吨糖和240吨“老式防御性武器”:包括两套防空导弹、9枚遭拆解的火箭、两架米格-21型战机和15台米格-21型战机发动机。这些武器“20世纪中叶制造”,用于“维持我方防御能力,以维护国家主权”。

古巴政府强调,这些武器原定送往朝鲜维修,随后会运回古巴。“古巴重申对国际法的尊重。” 据新华社

## 泰国火车出轨 有中国游客受伤

泰国一列火车17日在北部旅游城市清迈附近脱轨并侧翻,大约30名乘客受伤。中国驻清迈总领馆说,目前已接到1名中国游客受伤的报告。

这列快速火车载有约290名乘客,当地时间16日19时左右从首都曼谷出发开往清迈,17日凌晨4时左右途经帕府登猜县时脱轨。大约30名乘客受伤,其中3人伤势严重。 据新华社

## 韩国首尔工地淹水 中国工人1死亡2失踪

7月15日下午5时许,在韩国首尔铜雀区本洞梁鹭津排水处,正在进行安装上水管道工程的6名工人(3名韩国人,3名中国人)被水淹没。17日上午,救援人员发现一具工人遗体,经证实为一名中国工人。由于长时间被水淹没,预计失踪人员已经全部遇难。 综合消息